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Referat fra bestyrelsesmøde  

tirsdag den 31. maj 2016 
 
STED: I duehuset kl. 19.30 
Til stede: Jon55, Jesper45, Jesper46, Chresten43, Inger12, Mathias19, Claus1, Thorkild17, 
Rasmus94, Runa96 
Afbud fra:  
 
Dagsorden 
 
1. Løbende sager 

Pinsefesten 
Endnu en magisk fest med en dejlig stemning. Dette år havde vi ikke telt men et sidesejl. 
Det er meget succesfuldt og rammer pladsen fint ind. 
Det lykkedes os i fællesskab at skabe et overskud til driften af duehuset på kr. 15.089. Det 
svarer til ca. 6.000 over årsforbruget af energi i duehuset. 
 
Nye stole og borde 
Vi er gået på udkik efter nye borde og stole vi kan bruge både inden- og udendørs. 
 
Havesalg 
Have 35 bliver vurderet i den kommende uge og sat til salg efterfølgende på ventelisten. 
 
Udvalg for havesalg 
Vi har nedsat et udvalg til at konkretisere forløbet. Jon, Claus og Jesper45. 
 
Arbejdsdage og ventelisten 
En rigtig god dag, hvor mange opgaver blev lavet. 21. maj 
Det var første arbejdsdag, hvor aspiranter til ventelisten kunne deltage i dagen og skrive 
sig op. Der er nu 9 der står på den eksterne venteliste. 
Der trækkes lod mellem de 9 og rækkefølgen er: 1. Julie Fleischmann, 2. Tue Rasmussen, 
3. Peter Østerby, 4. Ole Jensen, 5. Jeppe Tange, 6. Marianne Warming, 7. Balder, 8. 
Charlotte Jans, 9. Katie Lamote. Fremover trækkes der lod på arbejdsdagen. 
Næste arbejdsdag er den 18. juni. Rasmus og Balder er ansvarlige for dagen. 
Sidste arbejdsdag er den 22. oktober. 
 
Ansøgning om at bruge kælderen til vaskerum 
Godkendt ansøgning, så længe den er åben for tilgang fra andre medlemmer i Søvang. 
 
Byggegodkendelser og Aarhus kommune 
Henning Skårup fra Aarhus kommune har kigget på byggepladserne ved have 99 og 98 og 
han synes de ser meget store ud. Vi tager derfor begge byggesager op med ham for at få 
accept af vores byggereglement og godkendelser. 
 
De fremtidige husstørrelser 
Angående husstørrelser har vi aftalt med Aarhus kommune, at vi gennemgår de 
oprindelige opmålinger fra 2004 og vores justeringer for at få lovliggjort så meget som 
muligt og hvor mange der er på dispensation. Det bliver først midt i juni. 
 
Møde om kolonihave kulturen i Søvang og Aarhus 
Vi arrangerer et fællesmøde, hvor vi vil præsentere Søvangs holdning til kolonihavelivet og 
fremtidens kolonihaver. Vi inviterer evt. en naboforening og Henning Skårup fra 
Kommunen. Henning vil fremlægge kommunens holdning. 
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Vedligeholdelse af løse hjørner ved duehuset 
Hans vil gerne hjælpe til med vedligeholdelsen af duehuset. Tak Hans! 
 

2. Byggeudvalg 
Byggeudvalget består af Jesper46, Chresten43 og Mathias19 
Vi følger proceduren beskrevet i ”mandat til byggeudvalget” fra 2011. Det ligges på 
hjemmesiden. 
Byggesagen i have 101 revurderes og der aftales møde med Lise. 
 

3. Kloakering og afledte muligheder 
Arbejdet skrider planmæssigt frem. 
Ansøgninger for jordvold ved bålpladsen er fremsendt til kommunen. 
Ansøgning for ny adgang til Brabrandstien via Sylbækvej er fremsendt til kommunen. 
Ansøgning for gamle frugttræer langs ny sti til Brabrandsøen udarbejdes. 
Overvejelser om at vende trafikken og lave et torv ved duehuset – Chresten arbejder med 
forslaget. 
Når og hvis, vi får positivt svar fra Aarhus kommune indkaldes til et fællesmøde. 
 

4. Forslag fra medlemmer 
    Ingen 
 
Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 29 juni kl. 19.30. 
 
 


